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6.5.2- The institution reviews its teaching learning process, structure and 

methodologies of operations and learning outcomes at periodic intervals 

through IQAC set up as per norms-  

The IQAC pursues regular review of curriculum through Student Feedback 

on Curriculum & Teaching and accordingly initiates an action towards 

incorporating the feedback points by the students. 
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Students Feedback Analysis on Curriculum and Teaching  

2022-2023 

 

 

Total no of student respondents-685 

96.350 % students opined that they were satisfied with the curriculum which was taught at St. 

Mira’s College. 

 

90.073 % students were of the view that enough reading material was provided for the subjects 

taught. 

 

93.285 % students said that they had been given a chance to enrol for extra credit courses in 

the college. 

 

96.058% students endorsed that the curriculum was covered fully during the term. 

 

90.949% students were of the view that the curriculum helped to increase their confidence level 

as an individual. 

 

92.993% students claimed that they were fully satisfied with the overall quality of the 

teaching-learning process in the college. 
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Qualitative suggestions related to curriculum: 

 

1. Introduction of a study of Foreign Languages. 

2. Student participation in extra-curricular activities/credit course for students with less 

attendance due to medical reasons. 

3. Need for a wide variety of PG courses. 

4. Need to upgrade Political Science syllabus. 

5. Addition of Political Science Special. 

6. Curriculum too much and overwhelming. 

7. Permit double majoring. 

 
*************************************************************************** 

II Feedback about Teachers: 
 

96.79% of the students were satisfied with the fact that the teachers prepared well for their 

classes. 

 

95.18% of the students expressed satisfaction of the fact that the teachers communicated 

effectively. 

 

94.45% of the students expressed satisfaction about the teachers’ approach to teaching.  

 

89.34% of the students felt that the teachers were regular and punctual. 

 

94.16% of the students were satisfied with the fact that the teachers informed them about 

students’ expected competencies, course outcomes and programme outcomes. 

 

96.20% of the students expressed satisfaction about the fact that the teachers illustrate concepts 

through examples and applications.  

 

94.60 % of the students indicated satisfaction about the fact that the teachers use student- 

centric methods, such as experiential, learning, participative learning and problem-solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

 

95.33% of the students felt satisfied about the fact that the teachers encourage the students’ to 

participate in extra-curricular activities. 

 

88.61% of the students affirmed that the teachers use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching. 

 

89.20% of the students opined that there is provision for sufficient time for revision. 

95.77% of the students felt that the teachers were accessible. 
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Suggestions about Teaching-Learning -Evaluation: 

 

1. Demand for Text books covering entire syllabus, more clear notes (resource material) 

with timely access and availability. 

2. Request for teaching Staff to be professional, kind, understanding, punctual for class, 

speak audibly in class, give notes before teaching, and make resource material 

available on Moodle (the Learning Management System). 

3. Need for improvement in teaching quality of FY teachers. 

4. Need for Accounts teacher and request for timely completion of curriculum in time.  

5. Request for a reduction in Lecture hours. 

6. Request for more academic activities for students. 

7. Request for more practical knowledge and industry exposure for all, with special 

focus on Finance. 

8. Request for more Online teaching 

9. Request for greater use of audio-visual aids. 

10. Irrelevance of subjects like Hindi and EVS. 

11. Request for compulsory credit courses to be conducted in one semester only instead 

of two since it eats into the student's time. 

12. Request for more numerical in Economics. 

13. Request for more exposure to students regarding innovations. 

14. Request for Question Banks in general and Question Banks with answers for English. 
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